

千葉市公告第314号

令和6年2月5日付け千葉市公告第115号により公告した一般競争入札の落札者等について次のとおり訂正します。

令和6年4月8日

千葉市長 神谷俊一

訂正箇所

5 落札金額

(訂正前)

14,592,000円

(訂正後)

16,051,200円